
題 名 
  令和６年度 

  あま市甚目寺老人福祉センター運営審議会議事録 

日 時   令和６年５月１４日（火） 午後３時３０分 

場 所   あま市人権ふれあいセンター ３階 多目的室 

出 席 委 員 

会  長  井村 なを子  副 会 長  伊藤 克仁 

委  員  堀田 弘藏   委  員  武藤 二三夫 

委  員  村上 千代子  委  員  水野 公雄 

欠 席 委 員 委  員  服部 章平  

事 務 局 

  市  長  村上 浩司 

  部  長  長谷川 真二 

  課  長  飯尾 新也 

  主  幹  古田 賢司 

  係  長  大﨑 有利子 

議 題 （１） 令和５年度 あま市甚目寺老人福祉センター事業実績報告 

について 

（２） 令和６年度 あま市甚目寺老人福祉センター事業計画（案） 

について 



 

課 長 定刻となりましたので、ただいまより、令和６年度あま市

甚目寺老人福祉センター運営審議会を開催させていただきま

す。 

本日は、ご多用にも関わらず、ご出席を賜り、お礼申し上

げます。 

私、人権推進課長兼、あま市甚目寺老人福祉センター所長

の飯尾と申します。どうぞ、よろしくお願い申し上げます。 

また、職員につきましては、５月１日よりエコスタイルを

実施しております。軽装にて会議に出席させていただいてお

ります。ご理解のほどよろしくお願いします。 

また、社会福祉協議会会長の服部章平委員におかれまして

は、本日、所用によりご欠席とのご連絡をいただいておりま

す。 

それでは、新たに着任された委員の方もいらっしゃいます

ので、委員の皆様方につきましては、井村様から順に、事務

局につきましては、市長から市民生活部長の順で自己紹介を

よろしくお願いします。まずは、委員の皆様方からよろしく

お願いします。 

 

（各委員、事務局自己紹介） 

 

また、あま市甚目寺老人福祉センター運営審議会規則第６

条第３項の規定により、委員の過半数がご出席でございます

ので、本日の会議は成立することをご報告申し上げます。 

次に、審議会等の会議の公開について、ご説明申し上げま

す。 

当審議会は、「あま市審議会等の会議の公開に関する要綱」

に基づき、原則公開となります。 

会議終了後は、議事録を作成し、あま市公式ウェブサイト

にて公開させていただきますので、よろしくお願いいたしま

す。 

それでは、次第に基づき、審議会を進めさせていただきま

す。 

まず、始めに、あま市長 村上浩司より、挨拶を申し上げ

ます。 



市 長 令和６年度あま市甚目寺老人福祉センター運営審議会の開

催にあたり、一言ご挨拶を申し上げます。 

日頃は、市行政に対しましてご理解とご協力をいただき厚

く御礼申し上げます。 

早いもので昨年の５月８日に、新庁舎が開庁して 1 年が経

過いたしました。新たなサービスとして書かない窓口をはじ

め、キャッシュレス決済を導入し、市民の役に立つ市役所と

して、市民の皆様にご利用いただいているところです。 

今年３月１１日からは、マイナンバーカードを利用して、

証明書のコンビニ交付サービスを開始いたしました。土、日

１１時までコンビニで交付しております。全国のコンビニで

マイナンバーカードをお持ちであれば旅行先でも利用できま

す。機会があればぜひご利用いただきたいと思います。 

また、５月３１日まで市内の赤色ののぼりの立っていると

ころでペイペイ決済をしますと１０パーセント還元で戻って

きます。市民の方、市外の方もあま市で買い物ができますの

でＰＲしていただきますとありがたいです。 

また、新型コロナウイルスの感染拡大の影響から、市民の

方々の活動や生活スタイルは変化したところもございます

が、甚目寺老人福祉センターでは、引き続き、高齢者の見守

りの場、健康で豊かな生活環境を築いていくための場として、

安心してご利用いただけるよう努めて参ります。 

本日は、令和５年度の事業実績報告と令和６年度の事業計

画をご審議いただきたいと存じます。 

今後も、当センターが、福祉の向上と教養文化活動の場と

して、一層地域社会に密着したセンターとなるよう取り組ん

でまいりますので、引き続きご支援を賜りますようお願い申

し上げ、簡単ではございますが、私の挨拶とさせていただき

ます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

課 長 ありがとうございました。 

 それでは、当審議会の議事進行につきましては、会長であ

ります、井村会長の取り回しとなりますので、よろしくお願

いいたします。 

なお、これ以降は着座にて、お願いいたします。 

会 長 当審議会の会長を務めさせていただきます。井村でござい

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 



それでは、ただいまより本日の議題に入らせていただきま

す。議題の(１)「令和５年度あま市甚目寺老人福祉センター

事業実績報告について」を議題といたします。事務局より説

明願います。 

事務局 （議題（１）について説明） 

会 長 はい。ありがとうございました。 

ただいま、事務局より説明のありましたことについて、ご

意見、ご質問等ございましたら、挙手をしてお願いします。 

全委員  （意見、質問等なし） 

会 長 それでは、議題(１)「令和５年度あま市甚目寺老人福祉セ

ンター事業実績報告について」ご承認いただけますでしょう

か。 

全委員 （異議なし） 

会 長 「異議なし」ということですので、承認といたします。 

続きまして、（２）の「令和６年度あま市甚目寺老人福祉セン

ター事業計画（案）について」を議題とします。 

事務局より説明願います。 

事務局 （議題（２）について説明） 

会 長 ただいま、事務局より説明のありましたことについて、ご

意見、ご質問等ございましたら、挙手をしてお願いいたしま

す。 

全委員  （意見、質問等なし） 

会 長 それでは、議題（２）の「令和６年度あま市甚目寺老人福

祉センター事業計画（案）について」ご承認いただけますで

しょうか。 

全委員 （異議なし） 

会 長 「異議なし」ということですので、承認といたします。 

２の議題につきましては以上です。 

それでは、３の「その他」でございますが、事務局からは

何かありますでしょうか。 

事務局 特にございません。 

会 長 みなさんから、何かありますでしょうか。 

委 員 避難場所に指定されているが、各センターに住民の方に安

心してもらえる量の食料は備蓄されているのか聞きたい。 

事務局 危機管理課から届いているのは、飲み水のペットボトルと



非常用の備蓄米が数箱です。 

委 員 人権ふれあいセンターは。 

事務局 人権ふれあいセンター２階倉庫に備蓄米等を保管していま

すが、数は全て把握していないのですぐお答えできません。 

市 長 あま市全体８万８千人の方々全員を網羅することはかなり

厳しい。今、備蓄している数よりは、今年度は予算をつけま

して少し多めにしてあります。５年計画で、ある程度備蓄の

数量を増やそうとしている。そこで困ってくるのが備蓄の量

を増やすと備蓄するところがなくなりますので、そういった

ことを鑑みながら今、模索中です。備蓄の量は年々計画的に

増やしていく。年々期限が切れるものは市民の皆様に１年前

に還元させていただく予定となっております。市民の皆様に

お願いするのは、災害が起きた時、家庭で３日間、過ごせる

ような形で家庭の方での備蓄をお願いさせていただいており

ます。 

委 員 ありがとうございます。 

会 長 他に、何かありますでしょうか。ご意見がないようですの

で、これをもちまして、あま市甚目寺老人福祉センター運営

審議会を終了いたします。 

ご審議、ありがとうございました。 

 


